
NAJVEČ BESED O ODDAJANJU POSLOVNIH
PROSTOROV IN ŠE O PREJŠNJI SEJI

Delegati vseh treh zborov občinske skupščine so se konec oktobra spet zbrali
na ločenih sejah. Dnevni red s 13 točkami je bil tokrat po obsegu in vsebini
znosnejši. Najdlje so se zadržali pri predlogih in vprašanjih delegatov in pri
predlogu odloka o oddajanju poslovnih prostorov v najem in določanju najem-
nin. Več pozornosti - če jo lahko merimo s štcvilom razprav - je doživelo še
poročilo o delu Centra za interesno dejavnost mladih, ki še ne dolgo deluje
v okviru občinskega sekrelariata za gospodarstvo in družbene dejavnosit.

Redko se zgodi, da sklepi seje dele-
gata lako obremenijo, da začne raz-
pravo o njih še na naslednji. To se je

zgodilo tokrvu. na seji družbenopoli-
tičnega zbora. kt> delegat Janez Lesar
ni mogel mimo sklepov prejšnje seje,
ki so bili sprejeti v zvezi z delom
sklada stavbnih zemljišč mesta Ljub-
ljana. V točki predlogi in vprašanja
delegatov je v izjemno dolgi razpravi
obujal spomine na to sejo, še enkrat
pojasnjeval, zakaj je glasoval proti in
delegatom dopovedoval, da je bilo
vse skupaj zavajanje s strani izvršnega
sveta in da bi mesto ta denar, ki ga bo
občina porabila za »predvolilni« as-
falt, porabilo za odpiranje novih de-
lovnih mest. Janez Lesar pa je »grde
namere« izvršnega sveta v povezavi
s skladom stavbnih zemljišč videl tudi
še v točkah dnevnega reda te seje, ki
govorijo o spremembi prostorskih se-
stavin. Res, izredna moč sklepov. Na
izraženi dvom o izpolnitvi programa
(v prejšnji številki Naše skupnosti
smo ga objavili na 2. strani) je odgo-
vorila Nina Jevšnik, podpredsednica
IS, ki je delegatom odločno zatrdila,
da kljub izjemno mokremu oktobru
program del uspešno izvajajo. Ta čas
je v delu 16 projektov. Zagotovila je.
da bo IS o vseh delih dal pravočasno
popolno informacijo.

Od preostalih točk dnevnega reda
je bil v vseh treh zborih deležen večje
pozornosti Predlog odloka o oddaja-
nju poslovnih prostorov v najem in
določanju najemnin. V družbeno-po-
litičnem zboru sta k predlogu dala
amandma poslanski klub Demos in
Stane Brezovar. Ker so bili dani
amandmaji tudi v ostalih dveh zborih
in je bil odlok sprejet v različnem
besedilu, je bilo potrebno medzbo-
rovsko usklajevanje. Po usklajevanju
so odlok sprejeli. Sprejeta dopolnila
(po volji delegatov) natančno dolo-
čajo, kdo imenuje komisijo za oddajo
poslovnih prostorov v najem, kako je
sestavljena in kdo predlaga njene
člane ter oddajanje poslovnih prosto-
rov v najem za potrebe podjetniškega
inkubatorja in možnosti oprostitve
najemnine za to dejavnost.

V družbenopolitičnem zboru so pri
tej točki v razpravi sodelovali: Nina
Jevšnik, članica IS, Stane Brezovar in
Viljem Cetestina; v zhoru kra\evnih
skupnosti: Joie Bevec (Poijt;, Igoi
Turnšek (Novc Fužine), Lojze Marin-
ček (Kodeljevo), Danilo Jurca (Mo-
ste-Selo). Alojz Pšeničnik (Zalog).

v zboru združenega dela pa Silvo
Barle (16. VE). Marko Podobnik (8.
VE). Dimitrij Podobnik (3. VE), Bo-
jan Kovačič (predsednik zbora), Bo-
rut Samastur (12 VE). Karel Komo-
čar (1. VE) in Vladimir Cerkvenik (6.
VE)

• Poročilo o delu Centra interesnih
dejavnosti mladih

Center interesnih dejavnosti mla-
dih (CIDM) je bil v občini ustanov-
ijen na pobudo izvršnega sveta iz leta
1990 z namenom. da najde in v občini
organizira najprimernejše oblike inte-
resne dejavnosti za odraščajočo mla-
dino - za vse tiste, ki še niso vključeni
v nobeno dejavnost. Po številnih an-

(nadaljevanja na 2. strani)

Janez Žagar (Besnica). Vesna Mišič
in Janko Kramžar (predstavnika iz-
vršnega sveta). Jože Sojer (Štepanja
vas), Darja Gogala (Moste-Selo) in
Marija Dremelj (Zelena jama);



O DDAJANJU POSLOVNIH
PROSTOROVIN ŠE O SEJI

(nadaijevanje $ 1. strani)
ketah in drugačnih raziskavah na za-
četku delovanja CIDM so ugotovili,
da je takšne mladine v naši ohčini
veliko in da v večini primerov tudi
posamezniki sami nimajo izobliko-
vane interesne dejavnosti za prosti
čas. Letos je v mesecu maju Center
dobil prostore (o tem smo pisali tudi
v Naši skupnosti) in tako osnovne
pogoje za delovanje. Prostori CIDM
so sredi Most, v stavbi nasproti trž-
nice, v kateri je pred leti imela pro-
store KS Moste.

CIDM, Zaloška 48
Informacije vsak delovnik od 7.00
do 15.04) ure,
Tel. 101-244/205

Zlasti v družbenopolitičnem zboru
se je ob tem poročilu oglasilo več
razpravljalcev. ki so centru predlagali
najrazličnejše dejavnosti, ki pa se vse
niso ujemale z temeljnim ciljem usta-
novitve CIDM, da ta skrbi za mlade.
ki v svojem prostem času še niso
vključeni v nobeno dejavnost. Na
koncu so poročilo sprejeli, delo in
usmerjenost ocenili za uspešno ter
predlagali, naj se center pri delu še
naprej povezuje z občinsko Zvezo pri-
jateljev mladine, poveže pa tudi s ka-
toliško mladino, skavti in drugimi in-
teresnimi dejavnostmi mladih.

V družbenopolitičnem zboru so
v razpravi soddovali: Janez Lesar,
Vilijem Celestina, Niko Lukež, An-
ton Štravs. Nina Jevšnik ter Janko
Kramžar s strani izvršnega sveta,
Ante Madjar, Toni Janežič, Ernest
Mencigar in Jani Moderndorfer
(predsednik zbora). V zboru združe-
nega dela je Matjaž Rolih (11. VE)
predlagal, da se v dejavnost CIDM
vključi tudi obisk knjižnice v Zalogu,
ki poseduje zanimivo geološko zbirko
in zbirko domoznanstva.

V zboru krajevnih skupnosti so raz-
pravljali: Danilo Jurca (Moste-Selo),
Jože Bevec (Polje), Ana Sadikov
(Nove Fužine), Marija Dremelj (Ze-
lena jama).

Delegati so v vseh treh zborih obravna-
vali in sprejemali še:

* Poročilo o realizaciji sklepov analize
stanja in razvojnih možnosti gozdarstva
v občini

• Kealizacija sklepov, sprejetih ob
obravnavi stanja in razvojnih možnosti
kmetijstva v občini

* Kadrovske zadeve

• Osnutek odloka o spremembah in do-
polnitvah prostorskih sestavin družbenega
plana občine Ljubljana Moste-Polje za ob-
dobje 1986-1990

• Osnutek odluka o ugotovitvi, katere
sestavine zazidalnih načrtov in urbanistič-
nega reda so v nasprotju s srednjeročnim
družbenim planom občine Ljubljana Mo-
ste-Pulje za ohdobje 1986-1990

• Osnutek odloka o spremembah in do-
polnitvah odioka o prostorskih ureditve-
nih pogojih za plansko celoto M 1 Zelena
jama, M 2 Moste-Kodeljevo,
M 3 Šmartno-Sneberje, IVI 5 Selo-Nove
Fužine, IM 6 Štepanjsko naselje-Hrušica-
Bizovik, M 7 zadobrova-Novo Polje-Za-
log, M 8 Polje-Vevče-Kašelj, M 9 Zadvor-
Sostro. M 10 Vinje-Klopce-Senožeti, M 11
Dolsko

• Osnutck odloka o spremembah in do-
pulnitvah odloka o prostorskih ureditve-
nih pogojih za obntučje ŽG Ljubljana

• Osnutek odloka o sprejetju urcditve-
nega načrta za del obmučja urcjanja MJVI
8/1-Petrol in del ubmočja urejanja MT 7/1-
ŽG

Razen z zadnjim osnutkom odloka
so delegati z vsemi soglašali in jih na
predlog izvirnega sveta prekvalifici-
rali v predlog ter jih v vseh treh zborih
soglasno sprejeli.

Osnutek odloka o sprejetju uredi-
tvenega načrta MM 8/1 Petrol pa so
na predlog izvršnega sveta in pisne
pripombe KS Vevče-Zg. Kašelj spre-
jeli in zadržali v osnutku, da ponovno
pregledajo besedilo in natančno dolo-
čijo seznam specialnih medijev. ki jih
bodo lahko skladiščili oziroma preta-
kali. SLAVKO GERLICA


